Санитарная служба Республики Алтай во все времена была и остается не только инициатором, но и активным участником мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни. Сотрудники службы всегда принимают участие в общероссийских акциях: «Пешком на работу», «Сдай кровь – спаси жизнь», участвуют в соревнованиях «Кросс нации», «Лыжня России».

Живой пример хорошей спортивной формы и "правильного" образа жизни, являет собой один из сотрудников Роспотребнадзора — Игорь Васильевич Зарубин. Несмотря на высокую загруженность на работе, Игорь Васильевич находит время для ежедневных многокилометровых пробежек, посещения спортивного зала, занятий велосипедным спортом, игры в хоккей.